



Oslo kommune  
**Bydel Østensjø**  
Bydelsadministrasjonen

## **Protokoll 1/06**

---

**Møte:** Råd for funksjonshemmede  
**Møtested:** Ryensvingen 1  
**Møtetid:** tirsdag 07. februar 2006 kl. 17.30  
**Sekretariat:** Åse Rummelhoff, tlf. 23 43 85 73

---

**Møteleder:** Thomas Moe Kristiansen  
**Tilstede:** Thomas Moe Kristiansen  
Gudrum Holmøy  
Laila Knutsen  
Britt Stoltenberg  
Anne-Gro Stenstad  
Vidar Bråten  
**Forfall:** Berit-Irene Brodersen

**I tillegg møtte følgende varamedlemmer:** Arnt Egil Trelsgård møtte for Berit-Irene Brodersen  
Hilde Mathiesen

**Fra administrasjonen møtte:** Avd.sjef Mary Ann Gursli

**Møtesekretær:** Åse Rummelhoff

### **Åpen halvtime**

Det var ingen innlegg under åpen halvtime.

### **Informasjon:**

Mary Ann Gursli informerte om følgende:

Bydelens merforbruk for 2005 ble ca. 7,9 millioner. Årsregnskap, årsmelding og årsstatistikk legges opp til neste møte i rådet.

Avdelingssjef Tommy Grøtterød har bedt om å få fratrukket stillingen. Det er avklart at han går inn i stillingen som SLT-koordinator.

Vedrørende samordningen av treffstedene for mennesker med psykiske lidelser vil det bli lagt opp en sak til neste møte.

Boligkontoret har flyttet til 1. etasje i Ryensvingen 1.

### **Saker behandlet under møte**

Sak 1 /06	Godkjenning av innkalling og sakskart.....	0
Sak 2 /06	Godkjenning av protokoll .....	0
Sak 3 /06	Årsrapport 2005, tilsynsutvalg I.....	0
Sak 4 /06	Rapport fra uanmeldt tilsyn 20.10.05 og anmeldt tilsyn 20.12.05 ved Kjernehuset0	
Sak 5 /06	Tiltak for funksjonshemmede mellom 18 og 67 år .....	0
Sak 6 /06	Oppfølging av handlingsplan for funksjonshemmede .....	1
Sak 7 /06	Årsrapport 2005, tilsynsutvalg II .....	1
Sak 8 /06	Rapport fra uanmeldt tilsyn ved Østensjø bo- og servicesenter, den 27.11.2005 ...	1
Sak 9 /06	Ny konstituering av råd for funksjonshemmede .....	1
Eventuelt		



## **Sak 1 /06 Godkjenning av innkalling og sakskart**

Thomas Moe Kristiansen meldte 3 tilleggssaker: Sak nr. 7/06 Årsrapport fra Tilsynsutvalg II. Sak nr. 8 Rapport fra uanmeldt møte i Tilsynsutvalg II ved Østensjø Bo- og Rehabiliteringssenter.

Innkalling og sakskart for øvrig ble godkjent.

## **Sak 2 /06 Godkjenning av protokoll**

Protokoll fra møte den 6. desember 2005 ble godkjent.

## **Sak 3 /06 Årsrapport 2005, tilsynsutvalg I**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Årsrapport 2005 fra tilsynsutvalg I, tas til orientering.

### **Vedtak i rådet for funksjonshemmede**

Rådet for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag til vedtak.

## **Sak 4 /06 Rapport fra uanmeldt tilsyn 20.10.05 og anmeldt tilsyn 20.12.05 ved Kjernehuset**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Tilsynsrapportene fra besøk ved Kjernehuset med kommentarer fra bydelsdirektøren tas til etterretning.

### **Vedtak i rådet for funksjonshemmede**

Rådet for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag til vedtak.

## **Sak 5 /06 Tiltak for funksjonshemmede mellom 18 og 67 år**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Brev med innspill til budsjett 2006, pkt. 5.4 tas til orientering med de merknadene som fremkommer i møtet. Rådet for funksjonshemmede arbeider videre med hensyn til å gi konkrete innspill til årsplanarbeidet 2006.

### **Vedtak i rådet for funksjonshemmede**

Rådet for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag til vedtak med følgende merknader:

Rådet for funksjonshemmede etterspør spesifisering i bydelens saksframlegg. Rådet for funksjonshemmede ber administrasjonen utarbeide svar i henhold til brevetts innhold og rådets ønske, sett i sammenheng med årsplanen for 2006. Rådet for funksjonshemmede ber videre administrasjonen akselerere arbeidet med individuelle planer for funksjonshemmede med behov for langvarige og koordinerte tjenester.

## **Sak 6 /06 Oppfølging av handlingsplan for funksjonshemmede**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak:**

Oversikt over fremdrift og status vedrørende handlingsplan for mennesker med funksjonshemninger tas til etterretning med de merknadene som fremkommer i møtet.

### **Vedtak i rådet for funksjonshemmede:**

Rådet for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag til vedtak med følgende merknader:

Det er ønskelig at bydelen inviterer til fellesmøte med organisasjonene / pårørende for funksjonshemmede bydelen, for å gi mulighet til å bli kjent med hverandre.

Det er nødvendig at bydelen disponerer tilstrekkelig med kriseplasser.

Vedrørende informasjon, tiltak 12: Skriftlig informasjon krever av og til utdypende forklaring. Det er viktig at den enkelte tjenestemottakers kontaktperson kan gi utfyllende forklaringer til skriftlig informasjon, eventuelt formidle kontakt med den ansvarlige instansen.

I forhold til tiltak 19. – bør siste setning strykes, da heis ikke under noen omstendigheter skal brukes under brann.

## **Sak 7 /06 Årsrapport 2005, tilsynsutvalg II**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Årsrapport 2005 fra tilsynsutvalg II, tas til orientering.

### **Vedtak i rådet for funksjonshemmede**

Rådet for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag til vedtak.

## **Sak 8 /06 Rapport fra uanmeldt tilsyn ved Østensjø bo- og servicesenter, den 27.11.2005**

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Rapport fra uanmeldt tilsyn ved Østensjø bo- og servicesenter den 27.11.2005 med bydelsdirektørens merknader, tas til orientering.

### **Vedtak i rådet for funksjonshemmede**

Rådet for funksjonshemmede slutter seg til bydelsdirektørens forslag til vedtak.

## **Sak 9 /06 Ny konstituering av råd for funksjonshemmede**

### **Sak fremmet av Thomas Moe Kristiansen (A):**

Under konstitueringen av rådet for funksjonshemmede i Bydel Østensjø, ble den politiske representanten valgt til å lede rådet. Under den konstituerende debatten fremkom det ønske om at Thomas Moe Kristiansen ledet rådet, da han i tillegg til å ha erfaring som leder i

bydelsrådet i tidligere bydel Manglerud, kjente det politiske systemet i den nye bydelen best. De opphørte bydelsrådene hadde ulike måter å jobbe på og en av den nye lederens oppgaver skulle være å samordne disse arbeidsmetodene, samt gjøre rådets medlemmer godt kjent med dets mandat og det politiske systemet i den nye Bydel Østensjø.

Rådet for funksjonshemmede er et brukerråd der den politiske representasjonen til enhver tid skal være i mindretall. Sakenes innhold og de råd som gis til bydelsutvalget, skal bære preg av at rådet er sammensatt på denne måten, slik at det ikke er en direkte politisk behandling, men heller politisk veiledning og råd til bydelens politikere fra tjenestemottakere, pårørende og rep. fra brukerorganisasjoner. Videre er det viktig at rådet på eget initiativ fremmer saker som vedrører deres fagområde, slik at man på denne måten kan sette fokus og ivareta de interesser rådet representerer.

Siden lederen er politisk valgt i bydelen, og rådet for funksjonshemmede nå har fått tid til å bli kjent med bydelens administrative og politiske organisering, anser leder at tiden nå er inne for at en av brukerrepresentantene leder rådets arbeid videre.

I tråd med rådets mandat og den diskusjon som foregikk under konstituering, foreslås det derfor at nestleder Gudrun Holmøy, Landsforeningen for trafikkskadde, velges til ny leder av Rådet for funksjonshemmede for den resterende tiden av valgperioden, mens Thomas Moe Kristiansen (A) velges som ny nestleder.

**Forslag til vedtak fra leder for rådet for funksjonshemmede, Thomas Moe Kristiansen:**  
Rådet for funksjonshemmede anbefaler at BU konstituerer rådet for funksjonshemmede på nytt, slik at Gudrun Holmøy velges som leder, og Thomas Moe Kristiansen velges som nestleder.

#### **Enstemmig vedtak i rådet for funksjonshemmede:**

Rådet for funksjonshemmede anbefaler at BU konstituerer Rådet for funksjonshemmede på nytt, slik at Gudrun Holmøy velges som leder, og Thomas Moe Kristiansen velges som nestleder.

#### **Eventuelt**

Berit-Irene Brodersen har sendt forespørsel om å flytte møtene i rådet for funksjonshemmede p.g.a. at hun er representant i det sentrale rådet for funksjonshemmede. som i vårsemesteret har møtetid på de samme dagene.

Konklusjonen ble at det ikke er mulig å gjøre om på møteplanen nå, p.g.a. tidspunktet for komiteene og utsendelsesfristene til BU.

Gudrun Holmøy oppfordrer medlemmene til å møte i.h.t. invitasjonen fra Lærings- og mestringssenteret. (Se tidligere utsendt info.). Gudrun Holmøy vil delta selv.

Vedrørende invitasjonen til to møter i det sentrale rådet for funksjonshemmede: De to aktuelle datoene sammenfaller dessverre med rådets møter.

Vidar Bråten påpekte nødvendigheten av en annen bord-sammenstilling på møtene. Dette ordnes til neste gang.

Bydel Østensjø, 9. februar 2006  
Thomas Moe Kristiansen/s  
leder

Åse Rummelhoff  
sekretær

